PF. 1A: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 10,75 m

a vzddlenost koliku lana od paty
stozdaru je 6,45 m.

PF. 2A: Do jaké vySe dosahuje
Zebfik délky 6,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 4,05 m.

PF. 1B: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 11,75 m

a vzddlenost koliku lana od paty
stozdaru je 7,05 m.

PF. 2B: Do jaké vysSe dosahuje
Zebfik délky 5,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 3,45 m.

PF. 1A: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 10,75 m

a vzddlenost koliku lana od paty
stozdru je 6,45 m.

PF. 2A: Do jaké vyse dosahuje
Zebrik délky 6,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 4,05 m.

PF. 1B: Jak vysoko je uchyceny
stozdr, je-li lano dlouhé 11,75 m

a vzddlenost koliku lana od paty
stozdru je 7,05 m.

PF. 2B: Do jaké vyse dosahuje
Zebrik délky 5,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 3,45 m.

PF. 1A: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 10,75 m

a vzddlenost koliku lana od paty
stozdru je 6,45 m.

PF. 2A: Do jaké vySe dosahuje
Zebtik délky 6,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 4,05 m.

PF. 1B: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 11,75 m

a vzddlenost koliku lana od paty
stozdaru je 7,05 m.

PF. 2B: Do jaké vyse dosahuje
Zebtik délky 5,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 3,45 m.

PF. 1A: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 10,75 m

a vzddlenost koliku lana od paty
stozdru je 6,45 m.

PF. 2A: Do jaké vyse dosahuje
Zebftik délky 6,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 4,05 m.

PF. 1B: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 11,75 m

a vzddlenost koliku lana od paty
stozdru je 7,05 m.

PF. 2B: Do jaké vyse dosahuje
Zebftik délky 5,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 3,45 m.

PF. 1A: Jak vysoko je uchyceny
stoZar, je-li lano dlouhé 10,75 m

a vzdalenost koliku lana od paty
stoZaru je 6,45 m.

PF. 2A: Do jaké vySe dosahuje
Zebtik délky 6,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 4,05 m.

PF. 1B: Jak vysoko je uchyceny
stoZar, je-li lano dlouhé 11,75 m

a vzdalenost koliku lana od paty
stoZaru je 7,05 m.

PF. 2B: Do jaké vyse dosahuje
Zebtik délky 5,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 3,45 m.

Pt. 1A: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 10,75 m

a vzdalenost koliku lana od paty
stozaru je 6,45 m.

Pt. 2A: Do jaké vySe dosahuje
Zebftik délky 6,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 4,05 m.

Pt. 1B: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 11,75 m

a vzdalenost koliku lana od paty
stozaru je 7,05 m.

Pt. 2B: Do jaké vyse dosahuje
Zebftik délky 5,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 3,45 m.

PF. 1A: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 10,75 m

a vzdalenost koliku lana od paty
stoZaru je 6,45 m.

PF. 2A: Do jaké vySe dosahuje
Zebftik délky 6,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 4,05 m.

PF. 1B: Jak vysoko je uchyceny
stoZar, je-li lano dlouhé 11,75 m

a vzdalenost koliku lana od paty
stoZaru je 7,05 m.

PF. 2B: Do jaké vySe dosahuje
Zebftik délky 5,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 3,45 m.

Pt. 1A: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 10,75 m

a vzdalenost koliku lana od paty
stoZaru je 6,45 m.

PF. 2A: Do jaké vySe dosahuje
Zebftik délky 6,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 4,05 m.

Pt. 1B: Jak vysoko je uchyceny
stozar, je-li lano dlouhé 11,75 m

a vzdalenost koliku lana od paty
stozaru je 7,05 m.

PF. 2B: Do jaké vySe dosahuje
Zebftik délky 5,75 m, je-li postaven
od zdi ve vzdalenosti 3,45 m.




